
Þ Molimo da prijavite stare, bolesne ili nemoćne za BOŽIĆNU ISPOVIJED. 

Mise ZORNICE (ponedjeljak - subota) u 600 PUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊ  
 ̈ Dvorana se otvara u 520 . Molitva krunice i Ispovijed od 530. 

 ̈ redovito čišćenje dvorane nakon svake zornice; HVALA VAM NA POMOĆI.  
 ̈ Nakon  mise  zornice uzmite si poticajnu karticu;  Ostanite na druženju uz čaj i kavu.  

PONEDJELJAK:  BEZGREŠNOÊZAČEĆEÊBDM.ÊMise uÊ600Êi u 1900Êžupnoj dvorani  

ČETVRTAK: 1900ÊÊredovito Euharistijsko klanjanje; 
SUBOTA: 1500ÊÊMinistrantski sastanak - pozivam sve župne ministrante da se odazovu;   
1900 Sv. Misa; 1930 PALJENJE treće ispred crkve.  

NEDJELJA: III ADVENTSKA NEDJELJA 
pod misom u 10.00; Crkvu će blagosloviti naš biskup Vlado Košić 

· Misa u 800 u župnoj dvorani sv. Josipa, u 1000 i 1900 u župnoj crkvi.  
· Nakon gotovo 3 godine vraćamo se u našu župnu crkvu. Bogu hvala na tome.  

ČIŠČENJE I UREĐIVANJE CRKVE  
srijeda - četvrtak - petak 0d 1600 Subota radna akcija od 900 

· NEDJELJA CARITASA milostinja ide za Biskupijski Caritas; 
· ZA župni CARITAS prikupljamo nekvarljive namirnice; 

▪ ZapočinjeÊzimskiÊKVATRENIÊtjedanÊu kojem su vjernici pozvani na intenzivniju 
molitvu djela pokore i ljubavi; a posvećen je kršćanskoj dobrotvornosti i zahvali Bogu 

za njegova dobročinstva. 

 ̈ JUČER JE BIO SV. NIKOLA - bio je velik broj djece na sv. Misi i podjeli darova.  
Zahvaljujem svim župljanima koji su darovali pakete i darove za djecu. Uključili smo 
sve dobročinitelje u misu i molitvu. 

¨ HODOČAŠĆE u Blato u svetište bl. Marije Propetog Petković i ljetovanje u Veloj 
Luci od 7.-14.17.2026.; cijena 700 eura ( puni pansion, s uključenim izletima). 

SUBOTA 1000 vjeronauk za 3. RAZRED  O.Š. Đ. DEŽELIĆA ( A,B,C); 
  1100 vjeronauk za  3. RAZRED  O.Š. S. BASARIČEKA ( A i B);  
1200 vjeronauk za 2.  RAZRED  O.Š.  S. BASARIČEKA (A i B);  
 O.Š.  Đ. DEŽELIĆA (B);  
1300 vjeronauk za 2.  RAZRED  O.Š.  Đ. DEŽELIĆA ( A i C);  

    PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD 
GodinaÊXXV.Ê-ÊbrojÊ1253.Ê-Ê7.12.2025. 

UÊoneÊdaneÊpojaviÊseÊIvanÊKrstiteljÊpropovijedajućiÊuÊJudejskojÊpustinji:Ê»ObratiteÊ
seÊjerÊpribližiloÊseÊkraljevstvoÊnebesko!«ÊOvoÊjeÊuistinuÊonajÊoÊkomÊprorečeÊIzaijaÊ
prorok:ÊGlasÊvičeÊuÊpustinji:ÊPripraviteÊputÊGospodinu,ÊporavniteÊmuÊstaze!ÊIvanÊjeÊ
imaoÊodjećuÊodÊdevineÊdlakeÊiÊkožnatÊpojasÊokoÊbokova;ÊhranomÊmuÊbijahuÊskakavciÊ
iÊdivljiÊmed.ÊGrnuoÊkÊnjemuÊJeruzalem,ÊsvaÊJudejaÊiÊsvaÊokolicaÊjordanska.ÊPrimaliÊ
suÊodÊnjegaÊkrštenjeÊuÊrijeciÊJordanuÊispovijedajućiÊsvojeÊgrijehe.ÊKadÊugledaÊmnogeÊ
farizejeÊiÊsaducejeÊgdjeÊmuÊdolazeÊnaÊkrštenje,ÊrečeÊim:Ê»LegloÊgujinje!ÊTkoÊliÊvasÊjeÊ
samoÊupozorioÊdaÊbježiteÊodÊskoreÊsrdžbe?ÊDonositeÊdakleÊplodÊdostojanÊobraćenja.Ê
IÊneÊusuditeÊseÊgovoritiÊuÊsebi:Ê'ImamoÊocaÊAbrahama!'ÊJer,ÊkažemÊvam,ÊBogÊizÊovo-
gaÊkamenjaÊmožeÊpodićiÊdjecuÊAbrahamovu.ÊVećÊjeÊsjekiraÊpoloženaÊnaÊkorijenÊstab-
lima.ÊSvakoÊdakleÊstabloÊkojeÊneÊdonosiÊdobrogaÊroda,ÊsiječeÊseÊiÊuÊoganjÊbaca.ÊJaÊ
vas,Êistina,ÊkrstimÊvodomÊnaÊobraćenje,ÊaliÊonajÊkojiÊzaÊmnomÊdolaziÊjačiÊjeÊodÊmene.Ê
JaÊnisamÊdostojanÊobućeÊmuÊnositi.ÊOnÊćeÊvasÊkrstitiÊDuhomÊSvetimÊiÊognjem.ÊUÊ
ruciÊmuÊvijača,ÊpročistitÊćeÊsvojeÊgumnoÊiÊskupitiÊžitoÊuÊsvojuÊžitnicu,ÊaÊpljevuÊspalitiÊ
ognjemÊneugasivim.«ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊMt 3, 1—12  

ObratiteÊse!ÊPribližiloÊseÊkraljevstvoÊnebesko! 

1ÊčitanjeÊIzÊ11,1-10 ProrokÊIzaija pred nas stavlja sliku iznenađujuće nade: iz po-
sječenog panja Izajina izraste mladica. Nakon što se narod udaljio od Boga i doživio 
posljedice svojih grijeha, čini se da je sve mrtvo. A upravo u toj pustoši Bog započi-
nje nešto novo. Mladica predstavlja Mesiju – onoga na komu počiva Božji Duh: duh 
mudrosti, razuma, savjeta, jakosti, znanja i straha Božjega. Pod njegovom vladavi-
nom vuk i janje borave zajedno — slika potpune pomirenosti i obnove. Došašće nas 
poziva vjerovati da Bog i u našim „posječenim stablima” može dati novi život. 
PsalamÊ72,1-2.7-8.12-13.17  nastavlja tu viziju: kralj po Božjem srcu donosi pravdu si-
romasima, spas potlačenima i mir cijeloj zemlji. To je slika Božjeg kraljevstva koje 
nije izgrađeno na moći, nego na pravednosti i milosrđu. Dok molimo ovaj psalam, 
otvaramo srce da Kristova pravednost postane i naš način života. 
2ÊčitanjeÊRimÊ15,4-9 U DrugomÊčitanju sveti Pavao podsjeća rimsku zajednicu – a 
kroz nju i nas – da je sve što je napisano u Pismu dano „da imamo nadu”. Kršćanska 
nada nije nejasan optimizam, nego čvrsto pouzdanje da Bog vodi povijest prema is-
punjenju u Kristu. Pavao potiče na strpljivost, utjehu i jedinstvo, jer Krist je došao 
svima: i Židovima i poganima. U Došašću smo pozvani obnavljati zajedništvo i prih-
vaćati jedni druge kao što je Krist prihvatio nas. 
EvanđeljeÊMtÊ3,1-12 U Evanđelju, Ivan Krstitelj snažnim, neugodnim, ali iskrenim 
riječima priprema put Gospodinu. On poziva na obraćenje – promjenu smjera života, 
povratak Bogu. Krštenje koje nudi samo je početak; dolazi netko jači, Krist, koji će 
„krstiti Duhom Svetim i ognjem”. To znači da Isus ne želi samo površne promjene, 
nego duboku preobrazbu srca. Sva laž, pretvaranje i ravnodušnost bit će pročišćeni, a 
dobro u nama učvršćeno. 



DrugaÊnedjeljaÊdošašća 

Vrijeme je došašća, vrijeme iščekivanja i 
čekanja, vrijeme ispunjeno poticajima, 
poukama, ohrabrenjem. Ovo adventsko 
vrijeme često shvatimo razdobljem odri-
canja, pojačane molitve, ispunjavanja od-
luka. Mnogo vremena nam prođe baš u 
tome. Upiremo sve sile da odabrana odri-
canja i odluke savršeno provedemo u dje-
lo. Često na tome ostanemo. Cilj nam je 
ispunjen. Ali ovo nabrojeno nije cilj, već samo sredstva kako bi doživjeli vlastito 
obraćenje, shvatili koliko puno nepotrebnog guši našu slobodu, našu radost i mir, 
našu povezanost s Bogom i s čovjekom. Sredstva ne smijemo brkati s ciljem. Sred-
stva su pomagala kako se Bogu otvoriti , kako Boga pustiti u svoj život da se tu 
rodi i nađe dostojan stan. Trudimo se urediti svoj život, pripremiti Novorođenome 
dostojno prebivalište u svom srcu i svaki mu dan biti korak bliže. Advenat je vrije-
me zahvale i radosti jer nam je Otac obećao poslati svoga sina već u samim počeci-
ma ljudske povijesti. Na to ga je potakao grijeh prvih ljudi koji su se počeli udalja-
vati od njega. Otac im pruža novu nadu, obećava im Spasitelja. Nije rekao kada će 
ući u ljudsku povijest, još manje im je otkrio kada će se u nama roditi. Vrijeme iz-
među obećanja i ispunjenja je Advenat, vrijeme aktivnog čekanja Gospodina Isusa. 
Prorok Izaija se pjesnički izražava o tom vremenu: ‘Vuk će prebivati s janjetom, ris 
ležati s kozlićem, tele i lavić zajedno će pasti a djetešce njih će voditi… Zlo se više 
neće činiti, neće se pustošiti na svoj svetoj gori mojoj. Zemlja će se ispuniti spozna-
jom Gospodnjom kao što se vodom pune mora.’ Iz 11, 9 ) U Drugom čitanju Pavao 
nam izriče svojevrsni blagoslov i opomenu u isto vrijeme :“ A Bog postojanosti i 
utjehe dao vam dao vam da međusobno budete složni po Kristu Isusu, jednodušno, 
iz jednog grla , slavite Boga i Oca Gospodina našega Isusa Krista. Prigrljujte jedni 
druge kao što je Krist prigrlio vas na slavu Božju.“  U život svakog od nas Isus 
ulazi po svojoj riječi i po sakramentima. ‘ Jer Božja je Riječ uistinu živa i djelo-
tvorna. Oštrija je od  od svakog dvosjeklog mača; prodire dotle da dijeli dušu od 
duha i zglobove od moždine, te prosuđuje nakane i misli srca.  Nema stvorenja koje 
bi se pred njom moglo skriti. Sve je golo i razotkriveno pred pogledom Boga, ko-
jemu ćemo morati položiti račun. ( Heb 4, 12 -13). Živjeti u skladu s Božjom Riječi 
znači živjeti upravo onako kako se od nas očekuje. Nema laganja ni pretvaranja 
pred Bogom ni pred sobom. Božja Riječ je snažno svjetlo, jasna kao dan, pa nikak-
va tama, sivilo niti zlo ne ostaju nezapaženi. Ivan Krstitelj stoji na početku našeg 
puta obraćenja i jasno se obrušio na Farizeje i Saduceje a time i na svakog od nas: 
„ Zmijski porodi! Tko vas naputi da bježite od srdžbe što stiže? Rodite , dakle plo-
dom koji odgovara obraćenju!“ Mt 3, 8 ). Uzalud krštenje vodom, uzalud slušanje 
propovijedi, uzalud sve ako obraćenje izostane. Preteča na tome ustrajava, na ljuba-
vi, dobroti, poštenju, iskrenosti, milosrđu i svemu ostalomu što nas čini sličnima 
Onome koga iščekujemo.  

Misne nakane u tjednu od 8. do 14. prosinca 2025. 
DAN MISNA	NAKANA	 SVETAC	DANA 

PON	8.12. 
600ÊPUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊÊ†ÊÊMarijaÊAlimanović 
1900	ŽUPNAÊDVORANAÊ†ÊMaricaÊiÊIvanÊMihaljević 

BEZGRJEŠNO	 
ZAČEĆE	BDM 

UTO	9.12. 600ÊPUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊÊ†ÊBlaž,ÊAnđaÊiÊob.ÊBurić 
†ÊfraÊZvjezdanÊLinić,ÊMihaelÊGlasnović 
†ÊMartinaÊBarbaraÊKolar 

Sv.	Petar	Fourier 

  

SRI	10.12. 600ÊÊPUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊÊ†ÊKlaraÊiÊIlijaÊJupek Gospa	Loretska 

ČET	11.12. 600ÊÊPUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊÊ†ÊAnaÊiÊMatoÊŠkulec Sv.	Damaz	I. 

PET	12.12. 600ÊÊPUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊÊ†ÊZvonkoÊBičanićÊ 
†ÊAnđa,ÊAnteÊiÊStjepanÊTokić 

BDM	 
Guadalupska 

SUB	13.12. 

600			PUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊÊ†ÊStjepanÊiÊBožidarÊOrdanić,Ê
ZrinkaÊStanić 
19	00	ŽUPNAÊDVORANAÊ†ÊLucaÊiÊMilanÊHrga,ÊStjepanÊTurkÊ 
†ÊÊMarcelinÊSemassaÊ(sprovodnaÊ-ÊtataÊodÊbogoslovaÊLouisa) 

Sv.	Lucija	 

NED	14.12. 

800ÊŽUPNAÊDVORANAÊ†ÊIvoÊiÊLucaÊRadić,ÊKlaraÊJupek,Ê 
   KaticaÊCrnoja 

1000ÊŽUPNAÊCRKVAÊžupnaÊPRO	POPULO 
1900	ŽUPNAÊCRKVAÊ†ÊKataÊČavrak 

TREĆA 
NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 

 

†ÊNadaÊiÊob.ÊStarčić,Êob.ÊGembec 
†ÊAntoÊiÊAnaÊRajić,ÊJozoÊiÊAnđaÊNakić,ÊDelfaÊFranjić,Ê
LukaÊJurić 
†ÊLucijaÊLučić,ÊLjubicaÊRupnik 

 

Shvatimo Advenat putovanjem, poštujmo upute  kojima vrve misna či-
tanja, nagovori, meditacije i razmatranja. Smjerokazi i upute će nas dovesti do Bet-
lehemske štalice gdje nas iščekuje Božja ljubav da nam se objavi u svoj svojoj pu-
nini, da nas prosvijetli, obasja i ogrije, kako bi svatko od nas bio njegov preteča 
ovdje na zemlji.  Bog traži nas, mi tražimo Boga, On iščekuje na nas , mi iščekuje-
mo njega. Sigurno ćemo se pronaći već u ovoj suznoj dolini, a još uvjerljivije u 
vječnosti.                                                                      

s. Katarina Maglica OP 

PorukaÊoveÊnedjelje: Došašće je vr ijeme nade, ali i ozbiljnog preispitivanja. 
Bog želi obnoviti ono što je u nama posječeno, ali traži i naš odgovor. Mladica iz 

Izaijina proročanstva želi pustiti korijen u našem životu. Zato je poziv ove nedjelje 
jasan: otvorimo se Duhu Božjem, živimo pravednost i milosrđe, njegujmo jedin-
stvo i dopustimo da nas Krist očisti i preobrazi. Tako ćemo dočekati Gospodina s 

radošću i mirom u srcu. 


